
Nemčurske trdnjave padajo. 
Od sv. Lovrenca v Puščavi imamo dopis, 

kateri bode marsikaterega zanimal. Zato ga podamo 
na tem mestu. 

Volitev tako viharnih, kakor letos, pri nas do
sihmal še nismo imeli nikdar. Drugekrati bila je na 
bojišču navadno le ena stranka in lahka ji je bila 
zmaga. Letos pa ste prišli povsod obe stranki na 
volišče, obe dovolj močni in dobro pripravljeni. 
Celo v trgu se je konservativna stranka letos prvo
krat pokazala in lahko je s svojim vspehom zado
voljna, kajti lepo število glasov priča, da je tudi 
tukaj več glav in več misli. V Kreeenbahu so 
Slovenci propadli, pa le zato, ker že prileten mož 
od naše stranke ni dobro slišal, koga volijo drugi, 
ter je potem drugače volil in tako nevedoma nasprot
nikom k zmagi pripomogel. V Rotenbergu je bivši 
nemški glažar slavno propadel, čast pa vendar ni 
za naše domače ljudi, da dajo svoje glase rajši 

Za poduk in kratek čas. 



tujcu, ki je še le nekaj let pri nas, pa se vendar že 
prav predrzno povsod med prve sili in uriva, kakor 
pa poštenim domačim. D. je sicer pošten mož, pa 
veter od sv. Lovrenca preveč brije vanj. Vsa čast 
pa gre vrlim in zavednim narodnjakom v Kumenu. 
Leti so vkljub mogočnemu šribarjevemu uplivu 
staro Seidlnovo gardo tako strahovito potolkli in 
zdrobili, da si nikdar več ne opomore. Posebno 
hud je bil boj tudi v bližnjem Cinžatu. Tam imajo 
naši nasprotniki še dosti pristašev in slišalo se je 
celo, da je cinžat trdnjava, katere nihče ne bo 
premagal. Pa naši se zbero ter skupno posegnejo v 
boj in glej čuda, nasprotniki se morajo umakniti. 
Tega „špota" ne moremo prenesti, pravijo zdaj in 
hitro poiščejo nekatere uzroke, radi katerih se je 
volitev ovrgla. Ali Slovenci se ne prestrašijo, prvi 
vspeh dal jim je še več poguma, zato pridejo še enkrat 
v večjem številu, ter zmagajo tudi drugokrat. Na
sprotniki so pobiti in potolčeni, nemčurstva stari 
stebri leže na tleh, trdnjava cinžat pa je v prahu 
in pepelu — za nemškutarstvo. 

Najlepše se je v tem boju obnašal nek mož, 
ki je pa čisto smuknil T liberalne hlače. Ni mu 
še bilo zadosti, da je prvokrat nesel domu koš 
sramote, šel je še drugokrat po njo ter si je je na
ložil cele krplje. Lahko jo bode doma za pečjo 
sušil, ali pa bo na njej ležal on in njegova družina. 
Mi pa mu želimo prav sladek počitek ! 

Na kaki način in s kakimi lažmi so naši na
sprotniki volilce slepili, o tem rajši ne govorimo, 
saj ima laž kratke nogo in stranka, ki si hoče z 
lažjo pomagati, je sama sebe obsodila in nima ob
stanka. Vi slovenski kmetje pa veste sedaj, kaj se 
da doseči, kadar ste edini in složni: Ravnajte 
zmirom tako in vselej bode vaša beseda obveljala. 

V celej okolici smo tedaj Slovenci pridobili 
o glasov, kar je jako veliko, če pomislimo, da so 
se še pred nekaterimi leti naši nasprotniki široko
ustili, da je ta kraj za Slovence izgubljen. Izvolili 
pa smo povsod tako vrle može, da smemo na nje 
prav ponosni biti. Vsi naši volilni možje so zavedni 
slovenski korenjaki, so možje, ki radi svoje pošte
nosti uživajo povsod splošno spoštovanje, so možje, 
ki se štejejo med najpremožnejše in najveljavnejše 
v celej okolici. In kako so ti možje tihi, blagi in 
mirni, kak razloček je med njimi in pa med našimi 
posilinemškimi kričači! Ti so kakor besni, po vsem 
zdivjani, nekateri letajo okrog, kakor da bi bili ob 
pamet, se grozijo, žugajo, obrekujejo, zabavljajo; 
naše volilne može pa imenujejo vse, le tega ne, kar 
so: poštenjaki; povsod delajo prepir, nemir in raz
dražbo. To so ljudje, ki mislijo, da le edini kaj 
vedo in znajo, vsi drugi pa so sami tepci. Ako je 
sad nemške kulture tak, potem imajo Slovenci pač 
prav, da tem ljudem povsod dobro posvetijo, kjer
koli je mogoče. Pojdite se solit s taci m — nemškim 
maslom!! 

Smešnica 23. Nek grof si je napravil v 
svoji graščini hišni telegraf. Kmet iz bližnje okolice 
pride kmalu na to v grad ter sliši o tej čudni na

pravi. Ko pride domu, pravi svojim sosedom: „V 
našem gradu se je nekaj čudnega zgodilo, samo 
ne vem prav, ali je postal grof tele ali le tele grof!" 


